TOWNSHIP OF BIRCH RUN SAGINAW COUNTY, MICHIGAN

<u>BIRCH RUN TOWNSHIP</u> <u>RESOLUTION APPROVING THE APPLICATION AND FEES FOR THE PEDDLER'S</u> NO. 06-09

At a Regular Meeting of the Birch Run Township Board, Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, held at the Township Meeting Room on the 13th day of June, 2006, at 7 o'clock Eastern Standard Time.

PRESENT: Schlegel, Marr, Trevino, Cook, Putnam, Magnus, and Strahm

ABSENT: None

The following resolution was made by Magnus and seconded by Marr:

WHEREAS the Township of Birch Run adopted Ordinance #06-03 a Peddler's Licensing Ordinance on May 9, 2006, and

WHEREAS the purpose of the Peddler's Licensing Ordinance is to regulate the traffic of all peddlers in the Township for public safety by requiring they register with the Township, and

WHEREAS the Ordinance state that the Township Board shall by resolution establish the application and fees that relate to the cost of issuing the permit, and

BE IT RESOLVED that the Birch Run Township Board sets the Peddler's fee at \$50.00 per business application and that all applications must be on file at the Birch Run Township offices.

RESOLUTION DECLARED ADOPTED.

YEAS: Cook, Marr, Schlegel, Trevino, Strahm, Putnam, and Magnus

NAYS: None

ABSTENTIONS: STATE OF MICHIGAN) COUNTY OF SAGINAW)

I, the undersigned, the fully qualified and acting Clerk of the Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, do hereby certify that the foregoing is a true and complete Copy of a resolution adopted at a Regular meeting of the Township Board of the Township of Birch Run, Michigan, held on the 13th day of June, 2006, the original of said meeting was given to and in compliance with Act 267, Public Acts of Michigan, 1976.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto fixed my official signature on this 14th day of June 2006.

Amy Cook Birch Run Township